
Chapitre 6: Objectif G1: L'embryologie : 

1) Les gènes de l'homme. (1 point) 

2)  La tête, le col et le flagelle. (3 points) 

3)  Lorsque le spermatozoïde qui est rentré dans l'ovule mélange ses gènes à 

ceux de l'ovule (dans le corps polaire) (2 points) 

4) Les gènes des parents. (1 point) 

5) il se divise (1 point) 

6) l'oeuf arrive dans l'utérus et il éclot (2 points) 

7) les cellules souches (1 point) 

8) 6 semaines (1 point) 

9) Par le placenta (1 point) 

10) Amener la nourriture au foetus sans mélanger son sang à celui de sa mère. (2 

points) 

11) vers le troisième mois (1 point) 

12) vers le milieu du quatrième mois (1 point) 

13) la quantité de testostérone produite (1 point) 

14) il boit le liquide amniotique (1 point) 

15) le bébé (1 point) 

16) elles provoquent l'ouverture du col de l'utérus pour permettre au bébé de 

passer (2 points) 

 

 

Total: 22 points 

 


